## Die Oberbürgermeisterin



Vorlage-Nr: BA 0/0137/WP18

Federführende Dienststelle: Status: öffentlich

B 0 - Bezirksvertretung Aachen-Mitte/Geschäftsstelle
Beteiligte Dienststelle/n:

Datum: 02.01.2024

Verfasser/in:

Sachstand Gemeinsame Anlaufstelle Peterstraße; Antrag gemäß § 25 Abs. 4 Geschäftsordnung der Fraktion Grüne in der Bezirksvertretung Aachen-Mitte vom 29.12.2023

Ziele:

Beratungsfolge:

DatumGremiumZuständigkeit17.01.2024Bezirksvertretung Aachen-MitteKenntnisnahme

## Beschlussvorschlag:

Die Bezirksvertretung Aachen-Mitte nimmt den fristgerecht eingereichten Antrag zur Kenntnis und verweist diesen an die zuständige Stelle zur weiteren Veranlassung.

Ausdruck vom: 02.01.2024

## Erläuterungen: Von der Fraktion Grüne in der Bezirksvertretung Aachen-Mitte wurde der beigefügte Antrag "Sachstand Gemeinsame Anlaufstelle Peterstraße" nach § 25 Abs. 4 der Geschäftsordnung fristgerecht eingereicht.

## Anlage/n:

Antrag der Fraktion Grüne vom 29.12.2023

Ausdruck vom: 02.01.2024